

2024年3月
星期五

29

传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第25780期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

农历甲辰年二月二十
石家庄新闻网 www.sjznews.com
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台2024年3月28日17时发布天气预报
白天：晴间多云，偏南风3—4级，最高气温：22℃
夜间：晴间多云，偏北风2—3级，最低气温：11℃

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

■晋升上将军衔的两位军官是：中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮

新华社北京3月28日电（记者梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



3月28日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。
新华社记者 李刚 摄

市委常委会(扩大)会议召开 以久久为功韧劲推进“6+1”专项行动取得新成效 让改革发展成果更多更公平惠及人民群众

张超超主持并讲话

本报讯（首席记者 齐广君）3月28日，市委常委会（扩大）会议召开，听取全市“6+1”专项行动进展及2023年万家民营企业营商环境有关情况汇报，研究《中共石家庄市委常委会2024年工作要点》《关于学习运用“千村示范、万村整治”工程经验有力有效推进乡村振兴的实施意见》《石家庄市学习宣传贯彻<中国共产党纪律处分条例>主要举措和责任分工》。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出，要坚持以人为本，常态化开展好思想作风纪律整顿、优化营商环境推动高质量发展、城市精细化管

理、农村人居环境整治等工作，推动“6+1”专项行动取得新成效。要加快补齐短板，聚焦经济运行，强化监测调度，确保实现一季度“开门红”；抓好宜居宜业城市建设，进一步提升城市品质；大力优化营商环境，查不足、补差距，不断增强市场主体满意度和获得感。要强化组织领导，统筹协调、凝聚合力，向全市人民交出一份合格成绩单。

会议研究了《中共石家庄市委常委会2024年工作要点》，强调要站位全局谋推进，发挥示范带头作用，推动市委各项部署不折不扣落地见效。

员先锋模范作用，强化风险隐患、矛盾纠纷排查化解，统筹抓好安全生产、森林防火等工作，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，以“绣花”功夫绘就“和美乡村”幸福底色。

会议强调，要深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》，准确把握丰富内涵，加强宣传解读，营造学纪、知纪、明纪、守纪浓厚氛围。要加强纪律教育，把遵规守纪刻印在心里、落实到行动上。要严格监督执纪，做到精准执纪、纪法协同，推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

企业发展，全力提供优质高效服务，积极帮助企业解决实际问题，推动更多优质项目落地见效，实现互利共赢发展。

王绍民感谢石家庄市长期以来给予企业发展的支持帮助，并介绍了企业基本情况、未来发展规划等。他说，石家庄市是华能重要的合作伙伴，我们将结合企业实际，勇担社会责任，扎实做好能源保供，推进重大项目建设，加大科技创新力度，为石家庄经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

副市长李为军，市政府秘书长宋国宏参加会议。

马宇骏与华能河北分公司执行董事、党委书记王绍民一行进行工作会谈 加强沟通深化合作 携手实现共赢发展

本报讯（首席记者 刘娴 记者刘佳鑫）3月26日，市委副书记、市长马宇骏与华能河北分公司执行董事、党委书记王绍民一行进行工作会谈。

华能集团是国有重要骨干企业，集电力、煤炭、金融、科技、交通运输、新能源、环保等产业于一体，华能河北分公司是我市上安电厂的主管单位，

承担着余热入市的重要任务。马宇骏对王绍民一行的到来表示欢迎，感谢华能河北分公司在民生保障、生态环保、经济发展等方面为石家庄作出的突出贡献。他说，石家庄始终坚持绿色发展理念，持续优化调整产业结构、能源结构、交通运输结构，坚定不移走生态优先、绿色低碳

高质量发展道路。华能集团河北分公司综合实力强，技术水平高，与石家庄合作紧密、成果丰硕。希望华能立足地方所需、企业所能，加大投资力度，推进技术更新改造，加快新型能源发展、智慧能源管理等，进一步深化双方务实合作，共同推动能源产业高质量发展。石家庄将积极支持

为牵头单位或合作单位，共涉及我市141家企业，包括全市23个县（市、区），共有26所高等院校作为牵头单位或合作单位承担了本批次项目。

（下转第二版）

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

石家庄市设立驻冀高校产学研合作项目

产学研用一体化加快成果转化

本报讯（记者 赵艺）为鼓励驻冀高校参与全市产业发展，促进产学研用一体化，加快科技成果转化，日前，我市设立了驻冀高校与石家庄市产学研合作项目，项目涵盖内容广泛，包含了重大科技专项、重点研发

专项、应用场景及成果转化专项等十一个方面。

按照《石家庄市科技项目双盲

河北民企加快出海步伐，1至2月—— 全省进出口总值超六成来自民企

□河北日报记者 米彦泽

近日，在天津新港，长城汽车股份有限公司的95辆新能源汽车搭乘“纽约帝国”号轮船，启程前往突尼斯。

国内基地抓生产忙出口，海外基地及市场也表现亮眼。1月，长城汽车欧拉好猫纯电动车在智利上市，在当地完成了“纯电+混动”的产品布

局；2月，坦克300在南非上市，引发当地居民高度关注……根据长城汽车发布的最新数据，今年1至2月，该公司海外汽车销量56963辆，同比增长91.91%。

不只是汽车加速出口，作为“新三样”（电动汽车、锂电池、光伏产品）之一的光伏产品，也备受海外市场青睐。

3月26日，在晶澳（邢台）太阳

能有限公司生产车间，经过高速无损划线一体机、自动排版机、自动包装线、自动封边机等多道工序后，一片晶硅电池片构成的高效组件走下生产线，将发往巴西、澳大利亚等国家和地区。

该公司相关负责人介绍，1至2月，晶澳（邢台）太阳能有限公司光伏产品出口额超10亿元，同比增长96.48%。（下转第二版）

省十四届人大常委会第八次会议闭幕
倪岳峰主持并讲话

河北日报讯（记者 霍相博 吴韬）3月28日下午，省十四届人大常委会第八次会议完成各项议程，在石家庄闭幕。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持并讲话。

常委会组成人员64人出席会议，符合法定人数。

会议表决通过了新修订的《河北省安全生产条例》《河北省电力条例》，通过了《河北省人民代表大会常务委员会关于修改〈河北省多元化解纠纷条例〉等六部法规的决定》，审查批准了《承德市社会信用促进条例》《秦皇岛市国际一流旅游城市促进条例》《唐山市节约用水若干规定》《廊坊市餐厨废弃物管理条例》《保定市文明行为促进条例》《保定市全民健身条例》《衡水市爱国卫生条例》《邢台市快递业发展促进条例》《邯郸市爱国卫生条例》。会议还表决通过了人事任免事项。

倪岳峰指出，习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话，高瞻远瞩、博大精深，为我们做好工作提供了根本遵循。全省各级人大及其常委会要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神，深化对党和国家事业发展重大成就的认识、对人民代表大会制度优势的认识、对做好今年人大工作重要意义的认识，忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，与时俱进做好新时代人大工作，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

倪岳峰强调，要自觉围绕中心、服务大局，在推进高质量发展中展现新担当新作为。要充分发挥人大立法主导作用，深化京津冀协同立法，提高地方立法质量，为重大国家战略实施和经济社会发展提供法治保障。要紧盯制约构建新发展格局和推动高质量发展的卡点堵点问题、发展环境和民生领域的痛点难点问题、有悖社会公平正义的焦点热点问题，强化法律监督，拓展联动监督，推动发展新质生产力、优化营商环境、加强社会治理等重点任务落地落实。要继续抓好代表建议办理、代表述职评议等工作，更好发挥人大代表作用。要扎实推进“四个机关”建设，深入开展调查研究，持续改进工作作风，更好担负起党和人民赋予的使命任务。

上午，省十四届人大常委会召开主任会议，研究确定了拟提交省十四届人大常委会第八次会议表决的有关事项。

省人大常委会副主任和秘书长出席闭幕会议。省政府有关副省长，省法院院长，省检察院检察长，省监委有关负责同志，省人大各专门委员会组成人员，部分全国人大代表和省人大代表，有关部门负责同志等列席闭幕会议。

我市出台瞪羚企业认定管理办法 认定企业可享受资金等支持

本报讯（首席记者 吴温）近日，市发改委印发《石家庄市瞪羚企业认定管理办法（修订）》（以下简称《管理办法》），加大对瞪羚企业培育工作力度。经认定的市级瞪羚企业，可以享受政策、资金等方面支持。原《石家庄市瞪羚企业认定管理办法》（石发改创新〔2021〕697号）同时废止。

“瞪羚企业”是指成功跨越创业死亡谷后，进入高速增长期的企业，是综合效益突出、增长速度较快、行业影响力大、社会诚信度高、示范带动作用强的优秀标杆企业。

瞪羚企业的申报，遵从企业自愿的原则，由企业自主申报。市发改委组织认定管理，会同有关部门给予政策支持和培育扶持。各地发改部门负责本地区申报企业的初审和推荐上报，并协助市发改委对认定的瞪羚企业进行指导和管理。

申报市级瞪羚企业应具备十个方面的基本条件：在本市登记注册，具有独立法人资格。生产经营、纳税和信用状况良好，近三年未发生较大及以上安全、环境、质量等事故。符合我市产业发展方向，重点支持高新技术产业和战略性新兴产业领域的企业。支持发展新技术、新产业、新业态、新模式。申报企业持续经营四年以上（满四个会计年度），且成立时间不超过15年，以营业执照成立日期为准。非上市公司或非外资控股及并购的企业，且尚未在境内外股票市场（新三板等非主板股权交易市场除外）上市。

《管理办法》明确，申报企业的行业性质：非烟草、铁路、矿产资源、公共服务等垄断性行业企业，以及房地产、基础建设、银行等行业；企业性质：非大型央企、国企和外企的生产基地、分公司、销售公司、贸易公司、投资公司等。

（下转第二版）

国经典1947
为人民酿酒
今日早报

华北军区烈士陵园
将举办公祭大会

时间从3月29日至4月5日，目前已开通预约服务

2版